L'ATTACCABOTTONI

Zita € una lavoratrice a domicilio: attacca i bottoni alle camicie della
stilista Giorgia Ormoni. Ieri, dopo avere attaccato 180 bottoni,
esclama:"Uffa, sono gia stanca e ho fatto appena i 2/7 del lavoro, sono
ancora tanti i bottoni che devo attaccarelll”.

Zita ha ragione, ma quanti bottoni le mancano per finire il lavoro?

Questo disegno rappresenta tutto il
lavoro di Zita.

Colora di verde la parte gia eseguita e di giallo quella ancora da esequire,
poi rispondi:

e Ogni parte e 1/7 v F

e Calcola quanto vale una parte facendo una delle seguenti operazioni:

Q180:7= Q180:2=

Q180 x 7= Q 180x2-=
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Completando lo schema sottostante, puoi risolvere
velocemente il problema.
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Ci sono anche altri modi per risolvere il problema. Vuoi
provarne un altro utilizzando lo spazio sottostante?
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